

ОТЗЫВ

научного руководителя о работе соискателя ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.8. Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика

Загребельной Алины Сергеевны, представившей диссертацию на тему «Коммуникативный типаж «романтик» в русской, английской и испанской лингвокультурах»

Алина Сергеевна Загребельная работала над темой своей кандидатской диссертации четыре года. Ее исследование посвящено актуальной проблеме сопоставительного языкознания – выявлению общих и культурно-специфичных признаков типизируемой коммуникативной личности романтика в русской, английской и испанской лингвокультурах. Романтическое общение всегда имело огромное значение для человечества в целом, однако сопоставительные исследования в этом русле практически не проводились. Определение лингвокультурных и коммуникативных характеристик коммуникативного типажа «романтик», установление лингвокультурных особенностей коммуникативного поведения романтика и составляет новизну проведенного исследования.

Считаю, что работа А.С. Загребельной вносит определенный вклад в сопоставительное языкознание, характеризуя особую разновидность межличностной коммуникации – романтическое общение – в трех лингвокультурах, а также особенности его реализации через поведения коммуникативного типажа «романтик». Диссертация имеет и несомненную практическую ценность – результаты данного исследования должны найти применение в курсах по межкультурной коммуникации, спецкурсах по теории коммуникации, экологии общения и лингвоперсонологии.

Работая над темой своей кандидатской диссертации, А.С. Загребельная проявила себя как вдумчивый исследователь, способный самостоятельно ставить перед собой научные задачи и решать их на высоком уровне. Ее выступления на всероссийских и международных научных конференциях, публикации в российских и зарубежных научных изданиях, среди которых две

публикации в изданиях, индексируемых в БД WoS, и три публикации в изданиях из перечня ВАК РФ свидетельствуют о том, что научная общественность приемлет такой подход к описанию и объяснению языковых фактов.

Характеризую А.С. Загребельную как добросовестного исследователя, глубоко заинтересованного в объективных научных результатах. Во время работы над своей диссертацией А.С. Загребельная изучила большой объем теоретической литературы, провела ряд экспериментов для верификации результатов исследования.

Все сказанное выше дает мне возможность рекомендовать диссертацию Загребельной Алины Сергеевны на тему «Коммуникативный типаж «романтик» в русской, английской и испанской лингвокультурах» к защите по специальности 5.9.8. Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика.

Доктор филологических наук
(10.02.19 – теория языка),
доцент, профессор кафедры
теории и практики иностранных языков
Института иностранных языков
ФГАОУ ВО «Российский университет
дружбы народов»

Яна Александровна Волкова

Почтовый адрес организации:
117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6.
Телефон (495) 434-53-00
Электронная почта: volkova-yaa@rudn.ru

Подпись Волковой Я.А. заверяю.
Директор ИИЯ РУДН



Н. Л. Соколова